



19 июля 2019 года завершилась работа подростков, трудоустроенных во вторую смену в МОУ Школа с.Харсаим. 6 девушек и 8 юношей славно потрудились в период с 1 по 19 июля.

Яркими и незабываемыми останутся в памяти помощников воспитателей – вожатых Игоря Климова и Артема Филиппова дни, проведенные с воспитанниками пришкольного лагеря «Незабудка». В течение смены ребята показали свое мастерство в работе с детьми, весь опыт, полученный в ходе обучения в Школе вожатых, ребята применили в своей работе. Главным показателем, что юноши справились со своими обязанностями, стала любовь мальчишек и девчонок. А это каждый день, наполненный спортивными и развлекательными мероприятиями, играми, профилактическими беседами, незабываемым походом.

Большой жизненный опыт получили также ребята, отработавшие в качестве уборщиков территории (Лондо Мария, Климовы Александр и Иван, Рускаламове Юлиа Оксана, Хатанзеевы Константин и Вячеслав, Костов Иван, Рускаламова Вера, Климова Ксения, Рочева Евгения, Рисов Виктор). Ответственность, выносливость, пунктуальность – вот главные качества, которые смогли выработать в себе подростки. Ребята смогли выполнить не только запланированный объем работы, но и с удовольствием откликнулись на просьбы администрации села и его жителей. Приведена в порядок территория образовательной организации, береговая линия, детская площадка, огромные силы были брошены на подготовку образовательного учреждения к новому учебному году.

Администрация школы и муниципального образования Аксарковское выражает огромную благодарность ребятам за работу. Желаем также активно провести остаток лета, набраться сил на учебу, удачи и всего наилучшего.



